
Kiállítás Cser Andor emlékére

A Budapesti Műszaki Főiskola Rejtő Sándor Könnyűipari és környezetmérnöki Kara 
kiállítást  rendezett  Cser  Andor  formatervező iparművész  emlékére,  aki  a  főiskola 
tanára  és  tanszékvezetője  volt  5  évvel  ezelőtt  bekövetkezett  haláláig.  A  tárlatot 
november 24-én dr. Patkó István dékán nyitotta meg köszöntve az özvegyet és fiát. 

Cser Andor a Magyar Iparművészeti Főiskolán kötött-hurkolt anyag- és formatervező 
szakon szerzett diplomát. A Magyar Divat Intézet, majd a Magyaróvári Kötöttárugyár 
számára anyagokat és modelleket tervezett. Ezután egy építészeti tervező vállalatnál 
makett,  fotó  és  grafikai  munkákat  készített.  Oktató  és  oktatásszervező 
tevékenységének kiváló példái a számos könyv, így a Szabadkézi rajz- Modellrajz, 
Művészetek  és  Öltözetek,  Divattörténet,  Férfiruha  gyártmánytervezés,  amelyeket 
még ma is használnak hallgatóink.

Szakmai  pályafutása  alatt  számos  pályázatot  és  díjat  nyert,  többek  között  Ipari 
Formatervezési  Nívódíjakat,  Textilművészeti  Biennálék  díjait,  Tankönyv-pályázati 
díjakat. Tagja volt több művészeti egyesületnek.



Cser  Andor  munkásságát  Szepes  Hédi  művészettörténész  méltatta,  kiemelte,  a 
kiállítás „azokhoz és azokról a kortársakról szól, akik… vállalják, őrzik és másokkal is 
megosztják az általuk is értékként tisztelt személy emlékét, alkotását, szellemiségét.”
Dr. Koczor Zoltán, az RKK intézetigazgató többek között a művek üzenetéről beszélt: 
„Gyönyörködő hozzá nem értőként az ragad meg engem e kiállításban, ahogy az 
emberi test beszél. Az esztétikum a művészin túl is üzen.”

A  kiállítás  Cser  Andor  pályájának  kibontakozásába  nyújt  betekintést.  Láthatóak 
divatrajzai,  jelmeztervei,  tájképei,  karikatúrái  mellett  textiltervei  és  illusztrációi. 
Sokszínű tehetségét bizonyítja az is, hogy a technikák kavalkádját vonultatja fel: tus, 
ceruza,  aquarell,  szén,  golyóstoll  stb.  A  rendezők  szeretettel  várják  a  volt 
tanítványokat  és  mindazokat,  akik  ismerték  Cser  Andort,  valamint  minden 
művészetkedvelőt.  A  kiállítás  2008.  december  4-ig  hétköznaponként  8-17  óráig 
látogatható.


